W-C3 § 1 okragly Brezsnt przylaczeniowy 4=3315 |1=£200 0,00
W-c3 ;1 oct* Odsadzica akragla d{=1315 e=1277 M={633 1,02 1.02
Wech | 2 | NoD-gems | Snemostet “mt{’(:‘;;:f;n;tfg’z:';%“mi“ I P BXR=£370 p=l12s 1 aco
W-C3 § 2 MFA Zlgezka mufawa d1=4250 0,11 0,21
W-e3 i MFA Pgczka mufowa d1=1200 0,08 0,06
W-cs i 8 MFA Zlgczia mufowa d1=5160 0,05 0,24
W-c3 ! 25 MEA Zhaczka mufowa di=3125 0,04 0,03
w-c3 i 1 K Przewdd prostokafny =128 b=1425 1=5264 0,29 0,29
W-C3 : FLEX Przewdd elastyczhy d=;160 1=:1.04m 0,52 0,52
W-C3 1 FLEX Przewdd elastycahy d=5{60 |=£0.55 m 0,28 0,25
Ww-c3 {1 FLEX Przewbd slastyczhy d=:125 [=51.20m 0,47 0,47
w-ea i 1 FLEX Przewdd slastyczny d=i125 =101 m 0,40 0,40
WC3 : o FLEX Przewdd elastycziy d=:126 1=5C.78 m 0,31 0,31
W-C3 1 FLEX Przewdd elastyczny 4=1126 1=20.74 m 0.28 0,28
w-C3 |t FLEX Pizewdd elastyczny d=i125 =30.72 m 0,23 0,28
w-c3 FLEX Przewdd elastyczny d=5125 =071 m 0,28 0,28
w-c3 {1 FLEX Przewdd elastyczny d=;128 1=40.61m 0,24 0,24
wW-c3 |1 FLEX Przewdd elastyczny d=3125 1=£0.56 m Q,22 0,22
W-C3 § 1 FLEX Przewdd elasfyczny d={125 [=$0.50 m 2,49 0,18
w-ca i 1 FLEX Przewdd elastyczny d={125 f=i0,48 m 6,12 0,18
W-C3 1 FLEX Przewdd elastyczny 4= 125 1=50.44 m 017 017
W-C3 i 2 FLEX Prrewdd elastyczny d=:128 1=30.31 m 0,12 0,25
W-C3 {2 Przepusinica okragla d=;1258 |={125 0,00
w-c3 £ 1 cni™a Przepustnica okragla d=1250 1=§250 0,00
W-g3 § 1 ChI*+0 Przepustnlca okragha d=;200 1=¢200 0,00
W-C3 i 1 CD1*+0 Przepustnica okragla d={160 1=£200 0,00
W-C3 ¢ 2 CD1*0 Przepustnica okragte d=i160 i=£160 0,00
w-c3 § 11 Chiv0 Przepustnica olggla d=t125 |=i125 0,00
W-C3 1 2 chi* Angmostat akragly D2=/180 0,00
W-G3 {11 cD1* Anemostat okragly D2=125 0,00
W-c3 §{ 6 BGE Kelano prasowane alfa={80 F=i0,8 d1=j200 0,26 1,54
WaG3 f 2 BGE Kolaho prasowane alfa=(80 =30,8 d1={160 0,16 0,33
w-gs f 11 BGE Kolano prascwane alfa=190 r=i0,8 d1=#125 0,10 1,10
W-C3 1 4 BGE Kolane prasowans alfa={45 r=:0,8 di={200 0,13 0,51
Ww-C3 { 8 BGE Kolano prasowans alfa={45 1=30,8 d1=1160 0,08 0,66
W-C3 £ & BGE Kelano prasowanse alfs=id5 =i0,8 di=f125 045 0,20
W-C3 § 1 BGE Kolano prasowane alfa=t10 =106,8 di=:200 0,03 0,03
w3 |1 ATE Symefryczny tréjnik 80 stopnl di=:250 d3=4125 11=1170 0,32 032
W-C3 i i ATE Symetryczay tréjnik 80 stopnl d1=:200 d3=i180 [1=£265 0,31 0,31
W-C3 £ 1 ATE Symefryczny tréjnik S0 stophi d1=:200 d3=:125 11=£265 0,29 0,29
wW-C3 3 i ATE Symetryezny trdnik 90 stopni di=3200 ¢3=1125 11=:215 0,28 0,26
W-C3 ;1 1 ATE Symetryczny teéjnik 90 stopni di=160 d3=i126 1=£170 0,10 0,18
w-e3 o1 ATE Symetryczny trdjnil 80 stepni . d1=t125 d3=}125 11=t218 0,17 0,17
w-c3 | 5 ATE Symetryezny trdjnik 90 stopni di=H25 da=i125 H={170 0,16 0,79
Sys. :5zE Typ Nazwa Wymiary Pow, [m2] ! Pow. catk. [m2]
W-PS 1 use Redukcja symstryczna di=t100 dz=:160 [{=§112 0,10 0,10
wWps i 1 TUBE* Przewsd okragly d1=160 l1=§0.50 m 9,25 0,25
W-PS ¢ 2 MFA Ziaczka mufowa di=160 0,06 010
W-PS ¢ 1 FLEX Przewdd elastyczny d=1180 1=50.92 m 0,45 0,48
W-ps ¢ 7 cs1* Thumik kenalowy okragly d=i160 [=:500 040
W-PE £ 1 CFC* Okragly krécisc elastyczny d=:100 1=£200 0,00
W-PS & 1 coi* Anemostat okragly D2=i160 0,00
W-Ps i BGE Kolano prasowane alfg=t0 =508 di=160 0,18 0,18
8ys, Szt Typ Nazwa Whiniary Pow. [m2] ! Pow. cath. [m2]
Wi 1 TUBE" Przewsd olargghy di=£100 [1=44.61 m 145 1,45
WA i TUBE* Przewdd okradly di=:100 11=30.57 m 0,18 0,18
Wi kl TUBE* Przewdd okragly di=:100 11=(0.28 m 0,09 a,08
Wi 1 D ;&;ﬁ? NT Wentylator kanalowy okragly in-line . d=100 1=§280 oan
Wt 9 MFA Zzozka mufowa di=;100 0,03 0,27
W1 1 Ko Kréciec osiaticowany D2=4100 0,00
Wi 1 FLEX Przewdd elastyczny a=}100 1=50.20 m 0,06 0,06
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